

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΤΙΣΣΑΣ

Ο Διευθυντής Γυμνασίου Άντισσας ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για την πραγματοποίηση μιας πολυήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στο πλαίσιο της συμμετοχής του σχολείου για την **βράβευση μαθητών στο φεστιβάλ CINEμάθεια** με τα παρακάτω στοιχεία:

Προορισμός: Ερμούπολη Σύρου.

Ημερομηνία: από Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2024 έως Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024.

Αριθμός συμμετεχόντων: 8

Μαθητές: 6 **Καθηγητές:** 2

Αναχώρηση από Μυτιλήνη για Σύρο: Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2024 με αεροπλάνο ή πλοίο.

Αναχώρηση από Σύρο για Μυτιλήνη: Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 με πλοίο απευθείας.

Διαμονή: δυο (2) διανυκτερεύσεις σε περίπτωση που το δρομολόγιο από Μυτιλήνη για Σύρο γίνει με πλοίο ή τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε περίπτωση που γίνει με αεροπλάνο, στην Ερμούπολη της Σύρου (9,10 Οκτωβρίου ή 8,9,10 Οκτωβρίου αντίστοιχα) σε ξενοδοχεία με πρωινό:

Παρακαλούμε να μας δώσετε **δύο προσφορές**

α) για ξενοδοχεία τριών (3) αστέρων

β) για ξενοδοχεία τεσσάρων (4) αστέρων, ασφαλή και ευπρεπή από κάθε άποψη. (Θα ληφθούν υπόψη και ποιοτικά κριτήρια).

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

- Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών.
- Λεωφορείο δεν θα χρειαστούμε.
- Ρητή αναφορά κατηγορίας καταλύματος.
- Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές, και δίκλινο για τους συνοδούς, μέσα στην πόλη της Σύρου.
- Για την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες ή θα ματαιωθεί λόγω ανωτέρας βίας να αναφέρεται η δυνατότητα επιστροφής μέρος των χρημάτων ή ολόκληρου του ποσού εντός συγκεκριμένων ημερομηνιών πριν από τον καθορισμένο χρόνο πραγματοποίησής της.
- Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Το κόστος διαμονής στο ξενοδοχείο.

Το κόστος μετακίνησης.

Την ταξιδιωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

- Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
- Θα συνεκτιμηθεί η φερεγγυότητα του τουριστικού γραφείου.
- Αν προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (docx ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης.

Τέλος, θα πρέπει οι προσφορές να κατατεθούν με **ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ** με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο mail του σχολείου μέχρι την

Πέμπτη, 3 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Δ/ντή του Γυμνασίου Άντισσας.

Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από το Διευθυντή του Σχολείου, δύο (2) συνοδούς εκπαιδευτικούς, δύο (2) εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.

Στοιχεία επικοινωνίας για οποιαδήποτε διευκρίνιση: **Θεοδωρίδου Μαρία(Αρχηγός Εκδρομής), τηλ. 6973668206, mail:maria.theodoridou@gmail.com**

Πληροφορίες :

Τηλ.Επικοινωνίας Γυμνασίου: 2253056254

Email:mail@gym-antiss.les.sch.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η ημέρα (Τρίτη 8-10-2024): Αναχώρηση με πλοίο ή αεροπλάνο από Μυτιλήνη για Σύρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο (Τρίτη 8-10-2024 ή Τετάρτη 9-10-2024), διανυκτέρευση.

2^η ημέρα (Τετάρτη 9-10-2024): Συμμετοχή στο Φεστιβάλ CINEμάθεια, (9:00-13:00) επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση (σε περίπτωση άφιξης στη Σύρο με αεροπλάνο) .

3^η ημέρα (Πέμπτη 10-10-2024): Συμμετοχή στο Φεστιβάλ CINEμάθεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

4^η ημέρα (Παρασκευή 11-10-2024): Συμμετοχή στο Φεστιβάλ CINEμάθεια ή περιήγηση στην πόλη σε μουσεία. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο, μετάβαση στο πλοίο και επιστροφή στην Μυτιλήνη.

